

10.24
FRIDAY
以西結書
44:1-31

那人領我回到聖殿外院的東門。這門關閉著。上主告訴我：「這門必須永遠關閉，不准打開。任何人都不准用這門，因為我—上主、以色列的上帝已經從這門進去。這門要永遠關閉。至於在位的君王，他可以到這裡來，在我面前吃聖餅。他必須由外院的門廊出入。」（結44:1-3）

聖殿門的提醒

以西結書44章描繪了上主榮耀歸回後，聖殿敬拜秩序的恢復。東門因上主曾經進入而被封閉，顯示祂同在的尊榮。未受割禮、心不潔淨的人不可再進聖殿，提醒群體要守聖潔。經文同時規範祭司的婚姻、衣著與飲食，強調聖潔生活與教導責任，凸顯上主同在不是理所當然，而是呼召子民真心歸向祂。

東門不可隨意打開，它要保持封閉，因為那是上主榮耀的專屬道路。只有君王在特定情況下，能在門廊停留，但仍不能隨意進出。因為東門象徵上主進入的榮耀路徑，是上主親自踏過之地。聖殿東門的封閉也提醒人們：不是每個人都可以隨意出入上主的聖所，真正的敬拜需要預備與分別為聖。

如今，我們的教會大門敞開，但我們的心門是否關閉？我們對敬拜的態度，是否是隨意加入、進出？上主所尋找的，是那些願意潔淨自己、分別為聖，預備自己來到祂面前的人。在新約更指出，我們的身體就是聖靈的殿（林前6:19），這提醒我們，敬畏與聖潔不只是進出教會的態度，更是我們全人生活的見證。祂呼召我們以悔改與敬畏的心進入祂的殿中，好在祂的同在中與祂相遇。

佳里教會攜手救助協會 深入西寮里探訪弱勢家庭長者



為了持續關懷幫助位於臺南市七股區西寮里的弱勢家庭，中華基督教救助協會與台南中會佳里教會於8月5日實地關懷。展開逐戶探訪與資源協助。（新聞全文內容請至TCNN閱讀）

榮耀聖潔的上主，求祢潔淨我的心，
使我分別為聖，以敬畏與悔改得著祢的同
在。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。